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Τίτλος: Εκστρατεία Μεταρρύθμισης Τιμών Καυσίμων – Ένα πιο Δίκαιο Σύστημα για τους 
Αυστραλούς

Ο MK, υπέρμαχος της κοινότητας και υποψήφιος για τις Ομοσπονδιακές Εκλογές της Αυστραλίας 
2028, ζητά επείγουσα μεταρρύθμιση στις πολιτικές τιμολόγησης καυσίμων. Η εκστρατεία 
επικεντρώνεται στη διαφάνεια, την προσιτή τιμή και τον ισχυρότερο εθνικό σχεδιασμό.

Οι τιμές των καυσίμων στην Αυστραλία περιλαμβάνουν τον Φόρο Αγαθών και Υπηρεσιών (GST) και 
πρόσθετους φόρους από τις πολιτειακές και ομοσπονδιακές κυβερνήσεις. Αυτές οι επιπλέον χρεώσεις 
δεν εμφανίζονται με σαφήνεια στους καταναλωτές. Αυτή η έλλειψη διαφάνειας δυσκολεύει τα άτομα 
να κατανοήσουν το πραγματικό κόστος των καυσίμων.

Οι αυξανόμενες τιμές των καυσίμων ασκούν πίεση στα νοικοκυριά. Πολλοί Αυστραλοί βασίζονται 
στα οχήματά τους για εργασία, εκπαίδευση και υγειονομική περίθαλψη. Όταν οι τιμές αυξάνονται, η 
καθημερινή ζωή γίνεται πιο δύσκολη, ειδικά για τις οικογένειες χαμηλού εισοδήματος.

Η Αυστραλία διαθέτει επί του παρόντος ένα απόθεμα αργού πετρελαίου που καλύπτει περίπου 37 
ημέρες εφοδιασμού. Αντίθετα, η Σιγκαπούρη διατηρεί ένα απόθεμα που διαρκεί περίπου 180 ημέρες. 
Δεδομένου του πολύ μεγαλύτερου μεγέθους της Αυστραλίας, υπάρχει ισχυρό δυναμικό διατήρησης 
ενός σημαντικά μεγαλύτερου αποθέματος. Ένα ισχυρότερο αποθεματικό θα μπορούσε να βοηθήσει 
στη σταθεροποίηση των τιμών κατά τη διάρκεια παγκόσμιων διαταραχών.

Έχουν επίσης εκφραστεί ανησυχίες σχετικά με προηγούμενες πολιτικές αποφάσεις. Οι τιμές των 
καυσίμων αυξήθηκαν από 1,50 δολάρια σε 2,30 δολάρια ανά λίτρο. Υποστηρίζεται ότι οι κυβερνήσεις 
είχαν την επιλογή να αντιδράσουν μέσω νομοθεσίας. Μέτρα όπως οι έλεγχοι τιμών ή οι 
τροποποιήσεις των υφιστάμενων νόμων θα μπορούσαν να είχαν μειώσει τον αντίκτυπο στους 
καταναλωτές.

Το οικονομικό βάρος είναι σαφές. Για κάθε 100 λίτρα καυσίμου, περίπου 80 δολάρια καταβάλλονται 
σε πρόσθετες χρεώσεις. Αυτό δημιουργεί συνεχή πίεση για άτομα και οικογένειες που ήδη 
διαχειρίζονται περιορισμένους προϋπολογισμούς.

Η εκστρατεία ζητά:
• Σαφείς και διαφανείς αναλύσεις των τιμών των καυσίμων, συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων
• Μεταρρύθμιση πολιτικής για την καλύτερη διαχείριση των αυξήσεων των τιμών των καυσίμων
• Επέκταση των αποθεμάτων αργού πετρελαίου της Αυστραλίας
• Μεγαλύτερη λογοδοσία στη λήψη αποφάσεων της κυβέρνησης

Τα μέλη της κοινότητας ενθαρρύνονται να υποστηρίξουν την εκστρατεία με:
• Συμμετοχή σε δημόσιο διάλογο
• Κοινοποίηση πληροφοριών μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης χρησιμοποιώντας #auspol και 
#ppap
• Υποστήριξη της υπεράσπισης για δίκαιες και διαφανείς πολιτικές καυσίμων

Το ΜΚ και οι υποστηρικτικοί οργανισμοί έχουν δεσμευτεί να προωθήσουν τη δικαιοσύνη και να 
μειώσουν το οικονομικό άγχος στα αυστραλιανά νοικοκυριά. Η πρόσβαση σε οικονομικά προσιτά 
καύσιμα είναι απαραίτητη για τη διατήρηση της απασχόλησης, της υγείας και της σύνδεσης με την 
κοινότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το MK ###


